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  1. Les Tournesols
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 50 cm 200 / 400 €

  2. Le quartier d’Alfama, Lisbonne
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 50 cm 200 / 400 €

  3. La place du Tertre
 Pastel et huile.
 Signée en bas à droite.
 30 x 40 cm 100 / 200 €

  4. Le Dôme du Sacré Cœur
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 46 cm 200 / 400 €

  5. Montmatre l’été
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 46 cm 200 / 400 €

  6. Roses rouges
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 55 x 46 cm 200 / 400 €

2

54



3

  7. Santa Maria Maggiore
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61cm 200 / 400 €

  8. Le Palais des Doges
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61cm 200 / 400 €

  9. Nature morte aux pommes
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

 10. Le voilier en bord de Seine
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 11. Gondole sur le grand canal, Venise
 Pastel et huile.
 30 x 40 cm 100 / 200 €

 12. Le Moulin rouge
 Huile sur toile.
 46 x 61 cm 200 / 400 €
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 13. Le pont du Rialto
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 14. Nature morte
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

 15. Vue de l’église d’Auvers sur Oise
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 46 cm 200 / 400 €

 16. Les bords de l’Oise à Auvers
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 54 cm 200 / 400 €

 17. Vue de Cadaques
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 55 x 46 cm 100 / 200 €

 18. Deauville
 Technique mixte.
 Signée en bas à droite.
 30 x 40 cm 100 / 200 €
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 19. Le grand bassin du Luco
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 20. Montmartre « les parasols rouges »
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 46 cm 200 / 400 €

 21. Vue du Suquet, Cannes
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 22. Bateau mouche devant le Pont Neuf
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 38 x 55 cm 200 / 400 €

 23. Bouquet de tournesols
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 54 cm 200 / 400 €

 24. Deauville, les tentes
 Pastel et huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 54 x 65 cm 100 / 200 €

20
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28 30

 25. Le port de Serifos, Grèce
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

 26. Bouquet de roses au vase bleu
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 50 cm 200 / 400 €

 27. Les toits d’Alfama, Lisbonne
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 28. La Seine en crue devant Notre Dame
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 29. Le port de Fiscardo, Grèce
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 54 x 73 cm 200 / 400 €

 30. Rue Berger pendant le chantier des Halles
 Huile sur toile entoilée sur carton.
 Signée en bas à droite.
 54 x 65 cm 200 / 400 €
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 34. Le pont neuf
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x  61cm 200 / 400 €

 35. Le Port de Saint Tropez
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 55 x 46 cm 200 / 400 €

 36. Bouquinistes sous la neige
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm
 (Accident). 200 / 400 €

 31. Le pont Saint Michel
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 32. Le port de Hvar, Croatie
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 33. Alfama le palmier, Lisbonne
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61cm 200 / 400 €

32

36
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 37. L’entrée d’Auvers sur Oise
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 50 cm 200 / 400 €

 38. Bouquet de roses jaunes et rouges
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 54 cm 200 / 400 €

 39. Le marché de Luca, Italie
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 40. Bouquet de roses
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 46 cm 200 / 400 €

 41. La place du tertre et le sacré cœur
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 42. Bateaux au port
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €
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 43. Bateau mouche devant Notre Dame
 Huile sur panneau.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 100 / 200 €

 44. Nature morte à la théière
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

 45. Le port de Paphos
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

 46. Rue de Paris menant à l’église d’Auvers
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 46 cm 200 / 400 €

 47. Place des Vosges
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 48. Deauville, le drapeau
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 40 x 61 cm 200 / 400 €

45

47
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51
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 49. Bord de Seine
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 54 x 61 cm 200 / 400 €

 50. L’éducation de Bacchus
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 54 cm 200 / 400 €

 51. Vue de Saint Tropez
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 52. Vue du Sacré Cœur
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 38 x 46 cm 200 / 400 €

 53. Parterre de fleurs devant le Sénat
 Technique mixte.
 Signée en bas à droite.
 30 x 40 cm 100 / 200 €

 54. Vue de l’ île Saint Louis, la nuit
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €
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 55. Brooklyn la nuit, New York
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 54 x 65 cm 200 / 400 €

 56. Port de pêche breton
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 57. Musée d’Orsay et Pont Royale, la nuit
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 58. Autoportrait
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 55 x 46 cm 200 / 400 €

 59. Paysage de Venise
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 46 x 55 cm 100 / 200 €

 60. Les gondoles
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

58
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64 65

66

 61. Le drapeau rouge, Deauville
 Technique mixte.
 Signée en bas à droite.
 38 x 61 cm 100 / 200 €

 62. Péniche sur la Seine
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 38 x 46 cm 200 / 400 €

 63. Vue du port de Lagos (Algarve)
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 64. La baie de Sanary
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 65. Place de la mairie Auvers sur Oise
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 66. Pin surplombant les calanques
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 46 cm 200 / 400 €

 67. Vue du grand canal, Venise
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 56,5 x 76 cm 100 / 200 €
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 68. Vue de Notre Dame
 Triptyque.
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 150 x 150 cm 
 (les trois panneaux) 300 / 500 €

 69. Bateaux sur le grand canal
 Triptyque.
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 150 x 150 cm 300 / 500 €
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 70. Composition abstraite, 1958
 Huile sur papier.
 Signée en bas à droite.
 115 x 78 cm
 (Accidents). 200 / 400 €

 71. Composition abstraite, 1959
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 72. Composition abstraite, 1962
 Gouache sur papier.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 100 / 200 €

 73. Composition abstraite, 1970.
 Huile sur papier.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 100 / 200 €

 74. Composition abstraite, 2000
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 75. Composition abstraite, 2000
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm.
 (Accident). 200 / 400 €

 76. Composition abstraite, 2000
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

70 72

76
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 77. Portrait d’Antoine Blondin
 Pastel.
 Signée en bas à droite.
 55 x 46 cm 100 / 200 €

 78.  Le pont Saint Michel et la Conciergerie, 
la nuit

 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 79. Danseuse en tutu
 Pastel.
 Signée en bas à droite.
 55 x 38 cm 100 / 200 €

 80. Gondoles devant le Palais
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 38  cm 200 / 400 €

 81. Bateaux dans le port de Nice
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 54 x 65 cm 200 / 400 €

 82. Bouquet de roses rouges.
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 73 x 60 cm 200 / 400 €

80 81

82
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83

87

 83. Péniche devant le pont des Arts
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

 84. Le grand arbre, Place des Vosges
 Pastel.
 Signée en bas à droite.
 30 x 40 cm 100 / 200 €

 85. Nu couché
 Pastel.
 Signée en bas à droite.
 27 x 41 cm 100 / 200 €

 86. Fleurs d’Amaryllis
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 54 cm 200 / 400 €

 87. Gondoles à l’embarcadère
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 55 x 46 cm 200 / 400 €

 88. Le port de Collioure
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €
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 89. Le port d’Honfleur
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

 90. La plage de Deauville
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 91. La mort du Christ
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 50 cm 200 / 400 €

 92. Venus et Adonis
 Pastel.
 Signée en bas à droite.
 40 x 30 cm 100 / 200 €

 93. Bouquet de fleurs au vase vert
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 50 cm 200 / 400 €

 94. Bouquet orangé
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 50 cm 200 / 400 €

89 92

90
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99

 95. Le chantier des Halles, 1980
 Huile sur panneau.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

 96. Lumières sur le Pont Neuf
 Pastel et huile.
 Signée en bas à droite.
 100 x 120 cm 100 / 200 €

 97. Piccadily Circus, Londres
 Pastel et huile.
 Signée en bas à droite.
 30 x 40 cm 100 / 200 €

 98. Feuillages d’automne au Luco
 Pastel et huile.
 Signée en bas à droite.
 40 x 30 cm 100 / 200 €

 99. Les gondoles bleues
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

100. Passants devant le moulin rouge
 Pastel.
 Signée en bas à droite.
 40 x 30 cm 100 / 200 €

101. Les vaporetto, Venise
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 81 cm 200 / 400 €
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102. Le Palais Garnier Opéra de Paris
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 80 x 100 cm 200 / 400 €

103. Rio San Trovaso, Venise
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 46 cm 200 / 400 €

104. Promeneur devant le sacré cœur
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 38 cm 200 / 400 €

105. Vue du Campanile
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 50 cm 200 / 400 €

106. Le Pont Saint Michel, vue de nuit
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

107. Le pont Neuf, vue de nuit
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

108. Parterre d’hortensias devant Saint Eustache
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 60 x 73 cm 200 / 400 €

109. Gerbe de roses
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 50 cm 200 / 400 €

110. Notre Dame
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

102
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116

118

111. Berge menant au Pont des Arts
 Pastel et huile.
 Signée en bas à droite.
 30 x 40 cm 100 / 200 €

112. Bouquet d’anémones, 1970
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 54 cm 200 / 400 €

113. Le pont Neuf et la Samaritaine
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 46 cm 200 / 400 €

114. Le pont des Arts
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 65 x 81 cm 200 / 400 €

115. Quai des orfèvres
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 65 cm 200 / 400 €

116. Le Palais des Doges
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 54 x 65 cm 200 / 400 €

117.  Lumières dans les arcanes 
 du Palais des Doges
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 55 cm 200 / 400 €

118. Vue de Caracas, 1976
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €
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119. La mer devant le quartier d’Alfama
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 38 x 46 cm 200 / 400 €

120. La passerelle de l’ île Saint Louis, vue de nuit
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

121. Bouquet de roses orangées
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 61 x 54 cm 200 / 400 €

122. Gondoles sur le grand canal
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

123. Bateaux de pêche sur le port de Patmos
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 55 x 64 cm 200 / 400 €

124. Vue de l’église d’Auvers sur Oise
 Huile et pastel .
 Signée en bas à droite.
 40 x 30 cm 100 / 200 €

125. La Tour Eiffel, vue de nuit
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 38 x 46  cm 200 / 400 €

126. La Salute, Venise
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

120 122

125
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128

132

127. Montmartre, les parasols
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 38 cm 200 / 400 €

128. La grue rouge devant la Bourse du commerce, 1980
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

129. La pointe de l’ île Saint Louis et le pont Neuf
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 54 x 65 cm 200 / 400 €

130. Les gondoles bleues sur le grand Canal
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 54 x 65 cm 200 / 400 €

131. Port Bou
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

132. Pommes sur la table
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €
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133. Promeneurs place du Tertre
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 38 x 55 cm 200 / 400 €

134. Paysage de neige en Provence
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 50 x 61 cm 200 / 400 €

135. Notre Dame
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

136. Vue de la place du Châtelet, la nuit
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 46 x 61 cm 200 / 400 €

137. Venise, vue du grand canal
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 67 x 84 cm 200 / 400 €

138. Fleurs dans un bocal
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 38 x 46 cm 200 / 400 €

139. Banque d’inias
 Huile sur toile.
 Signée en bas à droite.
 55 x 46 cm 200 / 400 €

140. Composition abstraite
 Huile sur carton.
 Signée en bas à droite.
 29 x 39 cm 200 / 400 €

135

137
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CONDITIONS DE VENTE

-  La vente se fera expressément au comptant et sera conduite en euros.
-  Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot les frais et taxes suivants : 22,5 % HT (27 % TTC).
-  Les lots précédés de * seront inscrits sur des procès verbaux judiciaires. Pour ces lots les frais et taxes sont de 12 % HT (14,40 % TTC).
-  Les lots précédés de ** sont en importation temporaire. Ils sont soumis à la TVA à l’importation de 7 % payables en sus des 

frais par l’acquéreur.
-  Les lots précédés d’un ° sont vendus, à titre exceptionnel, par un membre de la société de ventes, selon l’article L321-4 du 

Code de Commerce.
-  L’adjudicataire, mandant ou mandataire, sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre 

ses nom et adresse, pièce d’identité ainsi que coordonnées bancaires.
-  Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs 

de constater l’état des objets présentés.
-  Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de BARON RIBEYRE & Associés et 

des experts, compte tenu des rectifications au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
-  Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
-  En cas de paiement par chèque, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement du chèque. Les chèques tirés sur une 

banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de BARON RIBEYRE & Associés. Pour cela il est conseillé aux 
acheteurs de nous transmettre, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour le montant prévisionnel de leurs achats.

-  Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage, la 
manutention et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité de BARON RIBEYRE & Associés.

-  Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.
-  Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le 

compte d’un tiers, acceptée par BARON RIBEYRE & Associés, et assure la responsabilité pleine et entière en agissant pour 
le compte d’un tiers.

-  Les personnes désireuses d’enchérir doivent se faire enregistrer avant la vente auprès de BARON RIBEYRE & Associés, en 
fournissant une copie de leur passeport ou de leur carte nationale d’identité, une lettre accréditive de leur banque ou un R.I.B.

TRANSPORT ET MANUTENTION
-  Tous les lots, non retirés le jour ou le lendemain de la vente avant 10 h, descendront au magasinage de Drouot et les frais 

sont à la charge de l’acquéreur.
Pour chaque lot, la tarification s’établit comme suit :
-  Frais de dossier : 5 €
- Frais de stockage et d’assurance :
- 1 € / jour, les premiers jours ouvrés*
- 1 €, 5 €, 10 €, 20 € / jour ouvré, à partir du 5e jour ouvré, selon l’encombrement du lot
Service Magasinage : 6 bis rue Rossini à Paris (Tél. : 01 48 00 20 56) de 9h-10h et 13h-18h du lundi au samedi (accès contrôlé : 
pièce d’identité est demandée au poste de sécurité)

ORDRES D’ACHAT
BARON RIBEYRE & Associés et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés et 
ne peuvent être tenus pour responsables en cas de non exécution.
Il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée :
 – d’un relevé d’identité bancaire ou d’une lettre accréditive de votre banque.
 – d’une copie de votre passeport ou de votre carte nationale d’identité.

Toutes les conversations téléphoniques sont enregistrées pendant la vente

Baron Ribeyre & Associés et les experts ne pourront en aucun cas être tenus pour responsables
d’une erreur ou d’un incident téléphonique.


